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Керівникам органів управління 

у сфері освіти територіальних громад 

 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової 

передвищої освіти  

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 05.10.2023  

№ 1/15313-23 щодо продовження співпраці з Labster Департамент освіти і науки 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрацій) (далі – 

Департамент) інформує про наступне. 

Міністерство освіти і науки України продовжило співпрацю з платформою 

Labster: всім українським закладам освіти буде продовжено безкоштовний 

доступ до матеріалів платформи до 22 листопада 2024 року.  

Наразі понад 950 закладів освіти України успішно використовують 

віртуальні симуляції Labster в своєму освітньому процесі під час проведення 

досліджень з біохімії, біології, біотехнологій, хімії, фізики та ін. 

Цього року платформа Labster пропонує українським освітянам оновлені 

віртуальні комплекси з інтерактивними вправами, що виконуються у 3D-

середовищі сучасних віртуальних лабораторій; дашборди з аналітикою та 

статистикою щодо результатів навчання, а також можливість адаптовувати 

тестові завдання під потреби учнів та студентів.  

Для реєстрації закладу освіти, який станом на сьогодні не зареєстрований на 

платформі, та одержання ролі адміністратора, уповноважений представник 
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закладу освіти може подати заявку за посиланням: 

https://www.labster.com/ukraine-signup-ukr/. Подальша реєстрація вчителів та 

викладачів буде здійснюватися адміністраторами закладів освіти. В свою чергу, 

вчителі та викладачі матимуть можливість надавати доступ до віртуальних класів 

учням та студентам.  

Департамент просить поширити зазначену інформацію серед педагогів 

закладів освіти.  

 

 

Заступник директора Департаменту – 

начальник управління освіти, науки 

та цифрової трансформації                                                     Оксана ГРИНЮК 

 
 

Оксана Гайсенюк (0372) 55 18 16  

 

 


